

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо – наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія»  
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"  
третього (Phd) рівня вищої освіти  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського**

«Через війну рівень травматизації населення значно зріс. І сьогодні наше пріоритетне завдання зробити все можливе для того, щоб усі, хто постраждав від російської агресії, мали доступ до якісних реабілітаційних послуг та могли якнайшвидше повернутися до повноцінного життя», - зазначив Міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко.

Спільні зусилля науковців та практиків дозволять прискорити побудову в Україні якісно нової ефективної системи реабілітації, яка буде базуватись на таких принципах, як доказова медицина, мультидисциплінарний підхід та впровадження Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ). Навчання мультидисциплінарних реабілітаційних команд за підтримки науковців з фізичної терапії, ерготерапії для закладів охорони здоров'я прискорить надання кваліфікованої допомоги людям після воєнної травми.

Забезпечення підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих до світового наукового інформаційного простору, здатних до продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем в фізичній терапії, ерготерапії, проведення дослідницько-інноваційної діяльності в галузі охорони здоров'я з акцентом на фундаментальні дослідження та прикладні розробки в сфері фізичної терапії, ерготерапії є дуже важливим для сучасної України.

Зараз в умовах війни це ще більш актуальна та необхідна спеціальність. Підготовка на сучасному рівні майбутніх докторів філософії за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», здатних до ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач і практичних проблем інноваційного та наукового характеру у даному напрямку, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності, продуктивної роботи за фахом на рівні світових стандартів є важливим та актуальним питанням сьогодення.

Рецензована ОНП включає в себе всі необхідні структурні компоненти, які складені коректно, в повній мірі відповідають вимогам, меті та завданням спеціальності, а також змісту освоєваних компетенцій. Зміст розділів зрозумілий і не потребує доповнень або коригування.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, що безумовно поглиблюють формування вмій та навичок виконання професійних обов'язків фахівця-науковця. Підсумком навчання якого повинно стати дисертаційне дослідження за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія". Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття третього (PHD) рівня вищої освіти і подальшої наукової роботи.

Кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне навчально-методичне забезпечення реалізації програми відповідає державним вимогам щодо

якості освітньої і професійної підготовки випускників згідно з Законом України “Про вищу освіту”, інших нормативно-правових актів України.

Зауваження до змісту та структури програми відсутні. В якості рекомендації можемо запропонувати – додати кількість академічних годин з дисципліни Організація науково-інноваційної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії, для кращого опрацювання та структуризації наукового матеріалу аспірантами у їх подальших дослідженнях.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів третього РНД рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я.

**Рецензент:**

Керівник/директор  
Медичного центру фізичної  
реабілітації "Алгоритм Здоров'я"



І. М. Беляк